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Štáty NATO sa čoraz viac priamo zapájajú do konfliktu
na Ukrajine a výrazne eskalujú situáciu. Dodávky
zbraní však priebeh udalostí nezmenia. Špeciálna
vojenská operácia bude naďalej pokračovať

infovojna.bz/article/kremel-staty-nato-sa-coraz-viac-priamo-zapajaju-do-konfliktu-na-ukrajine-a-vyrazne-eskaluju-
situaciu-dodavky-zbrani-vsak-priebeh-udalosti-nezmenia-specialna-vojenska-operacia-bude-nadalej-pokracovat

Německo a Spojené státy minulý týden oznámily, že dodají Ukrajině

bojové tanky, čímž poprvé přislíbily jednoznačně útočné zbraně na

pomoc při odolávání ukrajinské armády ruským jednotkám.

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov v pondělí prohlásil, že je obtížné

hovořit o kontaktech mezi Ruskou federací a NATO v budoucnosti,

protože aliance svého času omezila s Moskvou jakoukoli interakci.

"Víte, že NATO v určitém okamžiku zastavilo jakékoli

podstatné kontakty s naší zemí, takže v současnosti je

velmi obtížné mluvit o perspektivách takových kontaktů,"

řekl Peskov novinářům podle americké televizní stanice CNN.

https://www.infovojna.bz/article/kremel-staty-nato-sa-coraz-viac-priamo-zapajaju-do-konfliktu-na-ukrajine-a-vyrazne-eskaluju-situaciu-dodavky-zbrani-vsak-priebeh-udalosti-nezmenia-specialna-vojenska-operacia-bude-nadalej-pokracovat
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Peskov takto odpověděl na otázku, zda Kreml vidí potřebu kontaktů s

NATO v souvislosti s prohlášeními z Bruselu o možnosti přímé

konfrontace mezi aliancí a Ruskem.

Kreml také ústy Peskova deklaroval, že další dodávky západních

zbraní na Ukrajinu povedou jen k další eskalaci konfliktu.

Podle Peskova se členové západní aliance NATO stále více zapojují do

konfliktu na Ukrajině. Upozornil však, že jejich dodávky zbraní

Ukrajině nezmění celkový průběh událostí.

"Je to slepá ulička: vede to k výrazné eskalaci, vede to k

tomu, že země NATO se stále více přímo zapojují do

konfliktu - ale nemá to potenciál změnit průběh událostí a

ani to neudělá," řekl Peskov podle agentury Reuters.

"Speciální vojenská operace bude pokračovat," zdůraznil

podle televize CNN Peskov použije slovní spojení, kterým Kreml

označuje invazi ruské armády na území Ukrajiny.

Německo a Spojené státy minulý týden oznámily, že dodají Ukrajině

bojové tanky, čímž poprvé přislíbily jednoznačně útočné zbraně na

pomoc při odolávání ukrajinské armády ruským jednotkám.

Kyjev plánuje další provokaci se zabíjením civilistů

Kyjevský režim plánuje další provokaci a využívá životy civilního

obyvatelstva země ke svým účelům. Ukranovacisté oblečeni v ruských

uniformách budou zabíjet Ukrajince a videozáznam z masakru

obyvatel se následně pokusí vydávat za válečné zločiny Ruska.

Informuje o tom Telegram-kanál „Dva Majora“ .

Podle získaných informací ve městech Časů Jaro, Jampol, Krasnyj

Liman, Arťomovsk, Konstantinovka, Toreck a Kupjansk dostaly

samostatné skupiny ukrajinských jednotek tajnou roli, aby oblečeni v

ruských uniformách vykonávali popravy civilistů, přičemž je

zapotřebí „více dětí“. Tyto akce musí být zaznamenány na videu.

https://t.me/dva_majors/8443
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Účelem tohoto válečného zločinu, objasňuje kanál, je provokace a

obvinění ruských ozbrojených sil z „válečných zločinů“.

"Jelikož ne všichni příslušníci Ozbrojených sil Ukrajiny ztratili

pojem o slově "čest", nacistické velení hledá účinkující mezi

zahraničními žoldnéři," píše se v článku.

Na Donbasu se připravují pro ukrajinské ozbrojené síly dva obrovské „kotle“

Ruským jednotkám se skutečně podařilo „rozpůlit“ seskupení nacistů

na frontě Donbasu ve snaze zorganizovat velké obklíčení tam

soustředěných nepřátelských formací Ozbrojených sil Ukrajiny. Tvrdí

to vojenský expert Konstantin Sivkov.

Průběh dalších vojenských událostí je podle něj snadno

předvídatelný na základě aktuální konfigurace fronty a stavu

slábnoucího nepřítele.

„Dnes vidíme dva útočné body. Jeden z nich je v poměrně úzkém

pásu od obce Opytnoje po Soledar. Obě tyto obce byly osvobozeny,

už jdeme dál, osvobozením Arťomovska a do operativního

prostoru,“ vysvětluje Sivkov.

V dohledné době se může zabouchnout kotel v Arťomovsku, který

okupuje velká skupina ukrajinských militantů. Skupiny Ozbrojených

sil Ukrajiny budou zcela obklíčeny.

„Po osvobození Arťomovska nejsou směrem ke Kramatorsku a

Slavjansku žádné opevněné oblasti, je zde víceméně otevřené pole.

To znamená, že frontálním útokem na nepřítele jsme prolomili dvě

obranné linie a rozřízli ho na dvě části – severní a jižní. Logika

vojenských operací naznačuje, že jedna z těchto jednotek nebo obě

najednou musí být obklíčeny a zničeny,“ dodal Sivkov.

Jak připouštějí i kyjevští experti, ztráta Arťomovska bude pro

nepřítele kritická. Vzdání se města bude znamenat změť velkých

strategických problémů pro Ozbrojené síly Ukrajiny, kterým navíc

hrozí, že budou obklíčeny ruskou armádou z více stran najednou.
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Při Arťomovsku má nepřítel obrovské ztráty, přičemž každý den

ztrácí pět tisíc vojáků. Podle západních analytiků se město mění na

„masový hrob“ pro desítky jednotek ukrajinské armády.

„Arťomovský mlýnek na maso“ nabírá na obrátkách navzdory

zoufalým pokusům Ozbrojených sil Ukrajiny stáhnout tam nové

posily a obrněná vozidla. Ukrajinské vojenské velení tak rychle

poddimenzuvává jednotky, které trpí rozsáhlými ztrátami a na místo

vrhá čerstvě zmobilizované. Nepřítel pociťuje kritický nedostatek živé

síly, který není schopen kompenzovat kvůli neustálé palbě.

Ozbrojené síly Ukrajiny nemohou evakuovat poškozené tanky

Ve více jednotkách Ozbrojených sil Ukrajiny v oblasti Svatovo a

Kremennaja byl zaznamenán prudký nárůst ztrát obrněných

vysvobozovacích vozidel (OVZ), které jsou potřebné k odtažení

poškozených tanků z bojiště.

O evakuační techniku   přišly jednotky 14. a 67. mechanizované

brigády, jakož i části 92. a 66. brigády.

Kvůli nedostatku OVZ jsou ženijní jednotky v těchto formacích

nuceny používat k evakuaci tanků provozuschopná bojová vozidla T-

64BV, T-80 a T-72B, jakož i poškozené v boji a částečně obnovené

vybavení. Tanky, které nelze uvést do stavu připravenosti k boji, se

přesouvají k ženijním jednotkám jako náhrada za nedostatek

specializovaných tahačů.

Tanky obnovené po poškození v bitvách a zbavené schopnosti střílet

používají opravárenské jednotky Ozbrojených sil Ukrajiny bez

dělostřelectva, tankového a leteckého krytu, což vede k dalším

ztrátám.

Vzhledem ke konstrukčním vlastnostem, namísto jednoho OSV,

určeného k evakuaci jednoho poškozeného nebo v bahně uvízlého

tanku, je třeba použít alespoň dva, v některých případech až tři

tanky.

https://t.me/milchronicles/1516
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Výsledkem je, že nahromadění velkého množství techniky pravidelně

zaznamenávají drony „Orlan-30“ Ozbrojených sil RF. Potom na

místo evakuace přiletí armádní vrtulníky Ka-52 „Alligator“ a útočná

letadla Su-25SM a ukrajinskou techniku   dobijí.

Situační aktualizace na ukrajinské frontě (briefing ruského ministerstva obrany ze
dne 30. ledna 2023)

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské

operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor

Konašenkov.

V kupjanském směru dělostřelectvo skupiny „Západ“ způsobilo

škody na živé síle a technice jednotek 14. a 92. mechanizované

brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Timkovka a Krugljakovka v

Charkovské oblasti. Zlikvidováno bylo více než 35 ukrajinských

vojáků, bojové obrněné vozidlo a dvě další vozidla.

V krasno-limanském směru dělostřelecká palba skupiny sil

„Centrum“ způsobila porážku jednotkám 95. výsadkové útočné

brigády u obce Novogorovka v Luganské lidové republice. Ztráty

nepřítele v tomto směru představovaly 40 vojáků, čtyři bojová

obrněná vozidla a tři další vozidla.

V doněckém směru během aktivních útočných operací skupiny sil

„Jih“ bylo zlikvidováno přes 70 ukrajinských vojáků, jeden tank,

bojový vůz pěchoty, dva pickupy, dva raketomety „Grad“, houfnice D-

30 a americká protibateriová radarová stanice AN/TPQ-50.

V jižnodoneckém a záporožském směru jednotky skupiny vojsk

„Východ“, pokračujíc v úspěšných útočných operacích, zaujaly

výhodnější linie a způsobily škody jednotkám 1. tankové brigády

Ozbrojených sil Ukrajiny u obce Ugledar v Doněcké lidové republice,

jakož i 102. brigádě brigáde . v Záporožské oblasti.

Celkové ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny v těchto oblastech

představovaly 25 ukrajinských vojáků, dvě bojová obrněná vozidla,

houfnice D-20, dvě houfnice D-30, jakož i samohybnou houfnici
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„Gvozdika“.

V chersonském směru byla v rámci protibateriového boje zničena

jedna samohybná houfnice „Gvozdika“ a sklad s dělostřeleckou

municí.

Operačně-taktické letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo

Ozbrojených sil Ruské federace zničilo 73 dělostřeleckých jednotek

Ozbrojených sil Ukrajiny v palebných postaveních, živou sílu a

vojenskou techniku   ve 138 místech.

Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily vrtulník Mi-8

ukrajinských vzdušných sil u obce Novodarovka v Záporožské

oblasti.

Během dne byla sestřelena také dvě bezpilotní letadla v oblastech

Kolomyčicha a Kremennaja v Luganské lidové republice a čtyři

rakety systémů HIMARS a „Uragan“ u obcí Konstantinovka,

Nikolskoje a Blagoveščenka v Doněcké lidové republice a

Trudoliubimovka v Záporožské oblasti. Kromě toho byly u obcí

Proletarka a Vinogradovo v Chersonské oblasti sestřeleny dvě

americké protiradarové rakety HARM.

Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 381

letadel, 205 vrtulníků, 2982 bezpilotních letadel, 402

protiletadlových raketových systémů, 7679 tanků a jiných obrněných

bojových vozidel, 997 raketometů, 3962 polních děl a 3962 polních

děl.

Zdroj: cas.sk / sk.news-front.info (1) , (2) , (3) , (4) / InfoVálka
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